

# ŠTATÚT SÚŤAŽE

## „ Bardejovskí lovci perál – Dračí poklad “

**Názov súťaže:** Bardejovskí lovci perál – Dračí poklad

**Organizátor:** Kultúrne a turistické centrum Bardejov , Radničné námestie č.24, 085 01 Bardejov - pod záštitou primátora mesta Bardejov - Borisa Hanuščaka

**Termín súťaže:** 12.06.- 30.9.2020

Informácie a pravidlá súťaže a indície k súťažným úlohám budú priebežne uverejňované na: [www.lovciperal.sk](http://www.lovciperal.sk), facebookovej stránke /v skupine – „Bardejovskí lovci perál“/, na nástenke v Poľsko-slovenskom dome na Radničnom námestí 24, Bardejov /Základňa lovcov perál/

### **Propagácia:**

**Učastníci súťaže:** Súťaž nie je vekovo obmedzená. Organizátor si vyhradzuje v rámci konkrétnych súťaží/disciplín rozdeliť hráčov do kategórií ( napr. podľa veku/vzrastu, aby žiaden hráč nebol znevýhodnený pri získavaní indície).

### **Pravidlá súťaže:**

#### **Základný motív hry:**

Dávno, pradávno, bolo raz jedno slobodné kráľovské mesto, ktoré sa volalo Bardejov. Po stáročia v ňom bývali ľudia, ktorí mali svoje mesto veľmi radi, dobre sa o neho starali a tak prekvitalo do krásy. Chýr o jeho vzácných historických pamiatkach, ale hlavne o obetavých ľuďoch, ktorí ich už desiatky rokov ako oko v hlave chránia a uchovávajú pre budúce generácie sa niesol do ďaleka. Trvalo však mnoho a mnoho rokov, kým ho zavial až k dôležitým odborníkom v organizácii UNESCO, ktorých mesto očarilo natoľko, že sa rozhodli odmeniť za starostlivosť všetkých ľudí, ktorí v ňom žijú. Títo odborníci z ďalekej krajiny, zapísali v roku 2000 Bardejov do zoznamu Svetového kultúrneho a prírodného dedičstva. Zvesť o tomto najkrajšom meste na Slovensku sa niesla horami, dolinami a doniesla sa až do rozprávkovej krajiny, v ktorej bývali Dračica Kraslica a Drak Trojhlavák. Aj keď sa dozvedeli, že v kráľovskom meste Bardejov majú kata, nezľakli sa ho, lebo to bol dobrý kat, ktorý nestímal drakom hlavy ako sa to v rozprávkach robí. Nebáli sa ani Bardejovčanov, lebo chýr o ich šikovnosti a добрote bol známy široko-ďaleko a dobrých drakov mali mešťania radi. Dračia rodina sa preto rozhodla, že sa presťahuje z rozprávkovej krajiny rovno do Bardejova. Čakala ich dlhá cesta, a preto si Dračica Kraslica so sebou zobrala iba svoju najväčšiu cennosť - dračie vajce, z ktorého sa mal už čoskoro vyliahnúť ich malý dráčik. Trojhlavák si zasa vyložil na krídla obrovský dračí poklad, ktorý tvorilo tisíc čarovných dračích perál a obaja sa vydali na cestu. Leteli dvadsať ľudských rokov, až zoslabnutí a vysilení prileteli nad Bardejov. Tu ich zastihla strašná veterná búrka. Márne sa snažili ustrážiť to najcennejšie, čo si z rozprávkovej krajiny doniesli. Víchor im odniesol dračie vajce i dračí poklad. Kraslica i Trojhlavák boli z toho veľmi nešťastní a zronení. Netušili však, že vajíčku sa nestalo nič. Vietor ho zanesol do obrovského hniezda priamo uprostred Radničného námestia nášho krásneho historického mesta. Dračie vajce stálo v hniezde niekoľko dní, no v jedno ráno sa stratilo a v hniezde ostala len obrovská škrupina.

Z obrovského vajca sa vyľahol veselý dráčik, ktorého si ihneď obľúbili veľkí i malí obyvatelia mesta. Najviac kamarátov si našiel medzi deťmi, ktoré mu vybrali krásne meno Ohniváčik. Horšie sa to skončilo s čarovnými dračmi perlami. Tie sa niekde blízko mesta rozkotúľali po okolí. Nikto nikdy ich už odvtedy nevidel. V jednej legende sa spomína, že dračí poklad môže nájsť iba dráčik alebo dračí lovci. Ohniváčik sa preto rozhodol, že stratený poklad nájde, no uvedomil si, že to nebude ľahké. Prosí preto všetkých, veľkých i malých, ktorí mu chcú pomôcť perly pozbierať, aby sa stali Lovcami perál. Tí, ktorí mu pomôžu perly pozbierať môžu získať aj zaujímavú odmenu.

### **Stručný opis hry:**

Základnou úlohou hráča je získať čo najväčšie množstvo perál, aby zvýšil svoju šancu na výhru. Perly sa budú zbierať po celú dobu trvania hry a zhromažďovať v osudí v Poľsko-slovenskom dome. Po ukončení hry a v rámci záverečného sprievodného podujatia sa uskutoční losovanie. **Najaktívnejší Lovci**, ktorí v priebehu celej súťaže **získajú aspoň desať perál** budú zaradení do losovania **o 3 hodnotné ceny**. Do losovania **o ďalšie** zaujímavé ceny budú zaradení všetci lovci, ktorí v súťaži získajú aspoň jednu perlu.

### **Spôsob získavania perál:**

Lovci budú v rôznych súťažiach (vedomostných, zručnostných, športových, pátracích...) každý týždeň získavať pečiatky do Denníkov lovcov perál. Tie si môže vyzdvihnúť v PSD. V jednom týždni môžu získať najviac 3 pečiatky, za ktoré dostanú jednu perlu. S pravidlami konkrétnych hier a disciplín bude súťažiaci oboznámený na mieste konania hry organizátorom. Po získaní 3 pečiatok dostane Lovec perlu s číslom, ktorá sa zaregistruje a vhodí do osudia. V niektorých špeciálnych súťažiach bude môcť získať Lovec rovno aj perlu.

**Ceny:** Konkrétne ceny budú priebežne zverejňované v priebehu hry. Okrem toho budú priebežne oceňovaní najúspešnejší lovci v rámci kultúrnych podujatí.

Ceny do súťaže sú poskytované ako vecné ceny, nie je možné ich nahradiť finančným plnením.

### **Odovzdanie cien:**

Ceny budú vylosované a odovzdané účastníkom v priebehu záverečného podujatia. Za účastníka, ktorý sa nedostaví na slávnostné ukončenie súťaže vylosuje cenu zástupca organizátora súťaže. Následne bude môcť výherca prevziať cenu u organizátora do 15 dní od vyhodnotenia súťaže. Po tomto termíne neprevzaté ceny ostávajú organizátorovi a budú využité ako ocenenia pri iných súťažiach organizovaných Kultúrnym a turistickým centrom Bardejov.

### **Ostatné ustanovenia:**

1. Plnenia poskytnuté v súlade s týmto štatútom nie je možné previezť na tretiu osobu
2. V prípade akýchkoľvek pochybností o splnení pravidiel hry podľa tohto štatútu rozhoduje vyhlasovateľ
3. V zmysle § 845 ods.1 Občianskeho zákonníka, výhry z hier nemožno vymáhať
4. Zapojením sa do súťaže vyjadruje účastník/hráč svoj súhlas s pravidlami súťaže obsiahnutými v tomto štatúte.
5. Súťažiaci, svojou účasťou v hre, dáva vyhlasovateľovi hry súhlas so spracovaním jeho osobných údajov ( ktoré sám poskytol), a to výhradne pre potreby hry.

Platnosť štatútu:

Štatút nadobúda platnosť dňom jeho podpisu riaditeľom Kultúrneho a turistického centra Bardejov.

V Bardejove 8.6.2020



Ing. Marcel Tribus  
riaditeľ

Kultúrne a turistické centrum Bardejov